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Közlekedési információk
Szarvas:

1, A Gyomai út melletti kerékpárúton csőtörés miatt félpályás útlezá-
rás akadályozza a közlekedést.

2, Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Deák F. u. Benka u.-
Vasút u. közötti szakaszán, a A Tessedik u. Deák u. – Béke u. közötti 
szakaszán, valamint a Bartók B. utcában.

3, Hámán K. u. szennyvízbekötés miatt óvatosan közlekedjenek!
4, A Vasút u. – Somogyi u. kereszteződés csőtörés miatt lezárva!

 Nagy Sándor, útügyi referens
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Az előttünk lévő időszakban nyári melegre, a hétvégén zápo-
rokra, zivatarokra kell számítanunk. Pénteken alig zavarja meg a 
napsütést az időnkénti felhőátvonulás, csapadék nam valószínű, 
a hőmérséklet 29 fokig melegszik. Szombaton és vasárnap már 
többször tapasztalhatunk felhőátvonulást, melyekből záporok-zi-
vatarok kialakulására is számítani kell. A hőmérséklet 16-26 fok 
között változik. Hétfőtől ismét visszatér a derült, száraz idő, ami 
kedden és szerdán is jellemző lesz Szarvas térségének időjárás-
ára. A hőmérséklet hajnalban 15 fok körül, napközben 26-29 fok 
körül alakul.

MÉG NEM RENDELKEZIK 
SZAKKÉPESÍTÉSSEL?

Jelentkezzen és részt vehet a pályázaton, melynek 
eredményeként INGYENESEN tanulhat!

Az alábbi képzésekre jelentkezhet:
Gépíró és szövegszerkesztő tanfolyam

Számítástechnikai szoftverüzemeltető tanfolyam 
(belépési követelmény: érettségi)

Érdeklődni lehet: Cervusprint Iroda
Szarvas, Kossuth u. 64.

Tel.: 20/937-43-43
e-mail: cervus@szarvasnet.hu

Nyilv.: 04-0149-05

Kos (március 21 - április 20) Gyermekeivel vagy szerelmé-
vel egy kirándulást terveznek erre a hétre, és ez jó ötlet. Kivá-
lóan fogják érezni magukat, és hosszabb távra feltöltődhetnek 
energiával. A tanulásról se feledkezzen meg, segítsen szerettei-
nek, ha vizsgára készülnek, vagy ha iskolába járnak.

Bika (április 21 - május 20) Otthona csinosítására adódik 
alkalom a héten. Nem fogja sajnálni a pénzt a berendezésre, 
csak arra fi gyeljen, nehogy túlköltekezze magát, és lapos ma-
radjon a pénztárcája, mert erre bizony nem biztos, hogy fi gyel-
ni fog. Tehát, szépítsen, csinosítson, de csak módjával!

Ikrek (május 21 - június 21) Úgy érzi, muszáj elindulni, és 
meghódítani a természetet. Ne fogja vissza magát, menjen, és 
lásson világot, ha ehhez elég jó az idő. Ha eső esik, használja 
ki a lehetőséget, és tanuljon valami újat, amire még szüksége 
lehet az életben. Mindenképp mozduljon meg, mert most nem 
szabad lustának lenni.

Rák (június 22 - július 22) Valakinek titokban fog segíteni, 
lehet, hogy pénzzel, de az is lehet, hogy más eszközökkel, és 
ennek az illető nagyon fog örülni. Mivel nem tudja meg, ki si-
etett segítségére, ne várjon tőle viszonzást, de ne aggódjon, az 
élet majd kárpótolja, és akkor kap majd mástól segítséget, mi-
kor nem is számítana arra.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Kedvességének és ba-
rátságos viselkedésének köszönhetően most a társaság közép-
pontjába kerülhet, és minden fi gyelem Önre irányul. Ez egy 
lehetőség, mellyel élhet, de vissza ne éljen vele, igyekezzen, 
nehogy társai úgy érezzék, kihasználja őket. Élvezze a társa-
ságot, és szórakozzon sokat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Pozíciójának köszön-
hetően valaki felnéz Önre, és szerelemre gyúl. Jó lehetőség-
nek tűnhet, ám mindenképp gondolja végig, hogy mik járnak 
együtt az ilyen kapcsolatokkal, és hogy a vonzalom Önnek 
szól-e, vagy annak a pozíciónak, ahol jelenleg elhelyezkedik.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Barátaival lehetősége 
adódhat, hogy külföldre utazzanak, vagy egy külföldi barát-
ja látogat el Önhöz. Ez a találkozó komoly lehetőségeket tar-
togathat az Ön számára, a baráti csevelyen kívül fi gyeljen oda 
barátja mondandójának lényeges részeire is.

Skorpió (október 23 - november 22) Lehetőséget kap, hogy 
tegyen valamit szakmai előmeneteléért, de ezt titokban kell 
megtennie. Az is lehet, hogy átpártol a szépségiparhoz, de ezt 
nem vallhatja be ismerősei vagy családja előtt. A lényeg, hogy 
tegyen valamit, mert az mindenképp előre visz.

Nyilas (november 23 - december 21) Ha párjával külföldi 
utazást terveztek, itt az idő kiválasztani a megfelelő utazást, 
és befi zetni az előleget. Az is lehet, hogy már rég kiválasztot-
ta, és a héten indul. Ha viszont még nincs párja, tartsa nyitva 
az út alatt a szemét, hiszen lehet, hogy épp most találja meg a 
szerelem.

Bak (december 22 - január 20) Munkahelyén valakire ki-
vetette a hálóját, és most lehetőséget kap a közeledésre. Ha úgy 
gondolja, egy ilyen kapcsolat nem veszélyezteti életét vagy eg-
zisztenciáját, használja ki a lehetőséget, és egy csodálatos ka-
land részesévé válhat. Azért készüljön fel, hogy mindezt titok-
ban kell majd tartania.

Vízöntő (január 21 - február 19) Megérkezik a várva várt 
szerelem ebben az időszakban! Betoppanhat életébe a nagy Ő, 
de ha már betoppant, akkor színesebbé, romantikusabbá válik 
kapcsolatuk. De ne feledje, hogy mind a társ megszerzéséért, 
mind megtartásáért tenni is kell, méghozzá nem keveset. Le-
gyen elbűvölő!

Halak (február 20 - március 20) A héten otthon végezhető 
munkát kaphat, így lehetősége lesz kissé kipihenni az elmúlt 
hetek fáradalmait. Azért ne feledkezzen meg arról sem, hogy 
a munkát el kell végezni, bármilyen csábító is lenne az otthon 
kényelme és nyugalma.


